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Πολυαρχιερατικό συλλείτουργο για τα 
ονομαστήρια του Μητροπολίτη Καισαριανής 
Δανιήλ (ΦΩΤΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καισαριανής, Βύρωνος και Υμηττού

Πολυαρχιερατικό συλλείτουργο για τα ονομαστήρια του 
Μητροπολίτη Καισαριανής, Βύρωνος και Υμηττού κ. Δανιήλ
τελέστηκε σήμερα το πρωί στον Ιερό Μητρπολιτικό Ναό του 
Αγίου Νικολάου Καισαριανής.

Το Συλλείτουργο τελέστηκε, προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Πειραιώς κ. Σεραφείμ, με τη συλλειτουργική συμμετοχή των Σεβασμιωτάτων 
Μητροπολιτών του άγοντος τα Ονοματήριά του και θεοφιλώς ποιμαίνοντος την 
Ιερά Μητρόπολη Καισαριανής, Βύρωνος και Υμηττού κ. Δανιήλ, Σύρου κ. 
Δωροθέου Β‘, Χαλκίδος κ. Χρυσοστόμου, Λιβύης κ. Γενναδίου, Μεσσηνίας 
κ. Χρυσοστόμου, Κηφισίας κ. Κυρίλλου και του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου 
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Σκοπέλου κ. Νικοδήμου, συνευχομένων εντός του ιερού Βήματος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Βρεσθένης κ. Θεοκλήτου και του Θεοφιλεστάτου 
Επισκόπου Βερενίκης κ. Χρυσοστόμου και με την παρουσία εκπροσώπων των 
τοπικών αρχών και πλήθους πιστών, που προσήλθαν να ευχηθούν στον εορτάζοντα 
Ποιμενάρχη τους.

Τη διακονία του θείου λόγου επετέλεσε ο Πανοσιολ. Αρχιμ. Ειρηναίος της Ιεράς 
Μητροπόλεως Καισαριανής, ο οποίος με θεολογική εμβρίθεια αναφέρθη στο 
πρόσωπο του Προφήτου Δανιήλ και με παραστατικότητα περιέγραψε το έργο και 
την Αρχιερατική Διακονία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Καισαριανής κ. 
Δανιήλ, προς τον οποίο, εκ μέρους όλων, ευχήθηκε εορτίως και υιϊκώς, 
πολυχρόνια, υγιεινή και αγλαόκαρπο Αρχιερατεία.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καισαριανής ευχαρίστησε από καρδίας τους 
Αρχιερείς, την παρουσία των οποίων χαρακτήρισε “πράξη ενίσχυσης και 
στήριξης της Αρχιερατικής Διακονίας του”, τους Δημάρχους και τους 
τοπικούς άρχοντες, τον ιερό Κλήρο και τα Μοναχικά Τάγματα και τον πιστό λαό, 
που είχε κατακλύσει τον Ιερό Ναό και ευχήθηκε σε όλους για τα Άγια Χριστούγεννα.
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